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СТУДЕНТ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ — ЦЕ НЕ ПРОСТО 
СЛОВОСПОЛУЧЕННЯ, ЯКЕ ОЗНАЧАЄ СТАТУС ЛЮДИНИ В ЦЬОМУ СВІТІ, 

ЦЕ НАБАГАТО БІЛЬШЕ! ВАРТО РОЗГЛЯНУТИ ВСЕ ПО ПОРЯДКУ.
КОЖЕН АБІТУРІЄНТ, ЯКИЙ ОБРАВ ШЛЯХ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА 

В НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
УКРАЇНИ, МАЄ ЗМОГУ БЛИЗЬКО ПОЗНАЙОМИТИСЯ З МАЙБУТНЬОЮ АЛЬМА-
МАТЕР ЩЕ ДО ПОЧАТКУ НАВЧАННЯ. ТОЖ ПЕРШИМ КРОКОМ Є ШКОЛА 
ПЕРШОКУРСНИКА.

ЦЕ ВСЕ ВІДБУВАЄТЬСЯ ПРОТЯГОМ П’ЯТИ-СЕМИ ДНІВ, КОЛИ 
АБІТУРІЄНТАМ ПРОВОДЯТЬ ЕКСКУРСІЇ У СТІНАХ УНІВЕРСИТЕТУ, 

ОЗНАЙОМЛЮЮТЬ ІЗ ЙОГО ІСТОРІЄЮ ТА ТРАДИЦІЯМИ, ВОНИ ВІДВІДУЮТЬ 
ПІЗНАВАЛЬНІ МУЗЕЇ, ЇЗДЯТЬ ГУЛЯТИ СТОЛИЦЕЮ У СУПРОВОДІ СТУДЕНТСЬКОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, ПРО ЯКУ ЙТИМЕТЬСЯ 
ПІЗНІШЕ. ДОДАТКОВО НА ФАКУЛЬТЕТІ ПРОВОДЯТЬ АНКЕТУВАННЯ ЩОДО 
УСПІШНОСТІ У ВИВЧЕННІ ІНОЗЕМНИХ МОВ ДЛЯ ПОДАЛЬШОГО РОЗПОДІЛЕННЯ 
НА ГРУПИ: ТІ, В КОГО УСПІШНІСТЬ БУДЕ ВИСОКОЮ, АБО Ж СТУДЕНТ САМ 
ВИЯВИТЬ БАЖАННЯ ВИВЧАТИ АНГЛІЙСЬКУ, МАЮТЬ ЗМОГУ ПОТРАПИТИ ДО 
АНГЛОМОВНОЇ ГРУПИ, ДЕ ПЕВНІ ДИСЦИПЛІНИ ВИКЛАДАТИМУТЬ ІНОЗЕМНОЮ 
ВІДПОВІДНО. ПЕРШОКУРСНИКИ, ЯКІ ХОТІЛИ Б СТАТИ СТАРОСТАМИ 
АКАДЕМІЧНИХ ГРУП, ДОДАТКОВО ЗАЗНАЧАЮТЬ ЦЕ В АНКЕТАХ. З УСІХ 

ОХОЧИХ ЗАЗВИЧАЙ ЛІДЕРАМИ СТАЮТЬ ТІ, В КОГО 
БУЛА НАЙБІЛЬША УСПІШНІСТЬ ДО УНІВЕРСИТЕТУ, 
АБО ТІ, ХТО МАЄ ДОБРІ РЕКОМЕНДАЦІЇ.

ПОРЯД ІЗ ЦИМ УСІХ СТУДЕНТІВ ЗАПРОШУЮТЬ 
НА КАФЕДРУ КУЛЬТУРОЛОГІЇ ТА СПОРТИВНОГО 
ВИХОВАННЯ, ДЕ ВОНИ МОЖУТЬ ОБРАТИ СОБІ 
ЗАХОПЛЕННЯ ДО ДУШІ ТА ЗАЙМАТИСЬ ХОБІ 
ПРОТЯГОМ ВСЬОГО НАВЧАННЯ АБСОЛЮТНО 
БЕЗКОШТОВНО. ВАЖЛИВО ВЖЕ З І КУРСУ 
ЗАРОБЛЯТИ ДОДАТКОВІ БАЛИ, ЯКІ НЕ БУДУТЬ 
ЗАЙВИМИ, БО В ПОДАЛЬШОМУ ВПЛИВАТИМУТЬ 
НА ЗАГАЛЬНИЙ РЕЙТИНГ УСПІШНОСТІ ТА 
ДОПОМОЖУТЬ УВІЙТИ ДО ПЕРЕЛІКУ СТУДЕНТІВ, 
ЯКІ ОТРИМУЮТЬ СТИПЕНДІЮ.

НА ФАКУЛЬТЕТІ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
ПІДТРИМУЮТЬ АКТИВНИХ СТУДЕНТІВ І, 
ОБОВ’ЯЗКОВО, ТИХ, ХТО БАЖАЄ ВЧИТИСЯ.

НАСТУПНИМ КРОКОМ Є НАБУТТЯ СТАТУСУ 
СТУДЕНТА. ЦЕ ВІДБУВАЄТЬСЯ ЗА ДЕНЬ ДО ПОЧАТКУ Засідання старостату, 2019 р.
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НАВЧАННЯ. ДЕКАНАТ РАЗОМ ЗІ СТУДЕНТСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ ЗБИРАЮТЬ 
ПЕРШОКУРСНИКІВ І ЗНАЙОМЛЯТЬ З КУРАТОРАМИ ТА СТУДКУРАТОРАМИ ГРУП. 
НОВООБРАНІ СТАРОСТИ РАЗОМ З УСІМА ЗАЧИТУЮТЬ ПРИСЯГУ, А ЧЛЕНИ РАДИ 
РОБОТОДАВЦІВ, ЯКИХ ТРАДИЦІЙНО ЗАПРОШУЮТЬ НА ЦЕ СВЯТО, ВРУЧАЮТЬ 
СТУДЕНТСЬКІ КВИТКИ. САМЕ З ЦЬОГО МОМЕНТУ ФАКУЛЬТЕТСЬКА РОДИНА 
ПОПОВНЮЄТЬСЯ МОЛОДИМИ, ТАЛАНОВИТИМИ СТУДЕНТАМИ.

ЯКІСТЬ НАВЧАННЯ НА ФАКУЛЬТЕТІ Є ДОСИТЬ ВИСОКОЮ, ПРО ЦЕ 
СВІДЧИТЬ, ПО-ПЕРШЕ, КІЛЬКІСТЬ ПРИЗОВИХ МІСЦЬ НА ВСЕУКРАЇНСЬКИХ 
СТУДЕНТСЬКИХ ОЛІМПІАДАХ І ВСЕУКРАЇНСЬКИХ КОНКУРСАХ 
СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ РОБІТ, А ПО-ДРУГЕ, ЦЕ МАЙЖЕ СТОВІДСОТКОВЕ 
ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ ЗА ФАХОМ. УСЕ ЦЕ СТАЄ МОЖЛИВИМ 
ЗАВДЯКИ ВИСОКОПРОФЕСІЙНОМУ ПРОФЕСОРСЬКО-ВИКЛАДАЦЬКОМУ 
КОЛЕКТИВУ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, ЯКИЙ ПОСТІЙНО 
ПІДВИЩУЄ КВАЛІФІКАЦІЮ, БЕРЕ УЧАСТЬ У ФОРМУВАННІ ЗЕМЕЛЬНОГО 
ЗАКОНОДАВСТВА, ПЕДАГОГИ РАЗОМ ЗІ СТУДЕНТАМИ ЗАЙМАЮТЬСЯ 
НАУКОВО-ДОСЛІДНОЮ РОБОТОЮ, ВІДОМІ НЕ ТІЛЬКИ В УКРАЇНІ, АЛЕ Й ЗА 
КОРДОНОМ.

НА ФАКУЛЬТЕТІ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ВЖЕ ДАВНО НАЛАГОДЖЕНА 
Й ЕФЕКТИВНО ПРАЦЮЄ СИСТЕМА СТАРОСТАТУ. КОЖНА АКАДЕМІЧНА 
ГРУПА МАЄ СВОГО ЛІДЕРА — СТАРОСТУ. ЦЕ ПРЕДСТАВНИК СТУДЕНТІВ 
АКАДЕМІЧНОЇ ГРУПИ ПЕРЕД ДЕКАНАТОМ ФАКУЛЬТЕТУ ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В АКАДЕМІЧНІЙ ГРУПІ ТА ДЛЯ 
УПРАВЛІННЯ СТУДЕНТСЬКИМ КОЛЕКТИВОМ ГРУПИ З МЕТОЮ ЇЇ ЗАЛУЧЕННЯ 
ДО ВСІХ ОФІЦІЙНИХ ЗАХОДІВ, ПРОВЕДЕНИХ ДЕКАНАТОМ ФАКУЛЬТЕТУ АБО 
ЗА ЙОГО ДОРУЧЕННЯМ. СТАРОСТА ПРЕДСТАВЛЯЄ ІНТЕРЕСИ СТУДЕНТІВ 
АКАДЕМІЧНОЇ ГРУПИ В ДЕКАНАТІ ФАКУЛЬТЕТУ І НА КАФЕДРАХ, СПІВПРАЦЮЄ 
З АДМІНІСТРАЦІЄЮ ФАКУЛЬТЕТУ, НАСТАВНИКОМ ГРУПИ ТА ВИКЛАДАЧАМИ, 
ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС.

СТАРОСТА АКАДЕМІЧНОЇ ГРУПИ БЕРЕ УЧАСТЬ У РОБОТІ ОРГАНІВ 
СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ. 

СТАРОСТОЮ МОЖЕ БУТИ ОДИН ІЗ УСПІШНИХ У НАВЧАННІ СТУДЕНТІВ, ЯКИЙ 
ВІДЗНАЧАЄТЬСЯ ВИСОКИМИ МОРАЛЬНИМИ ЯКОСТЯМИ, МАЄ АВТОРИТЕТ 
І ПОВАГУ ОДНОГРУПНИКІВ І НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ, 
ЧИНИТЬ ПОЗИТИВНИЙ ВПЛИВ НА КОЛЕКТИВ ГРУПИ ТА ВОЛОДІЄ 
ОРГАНІЗАТОРСЬКИМИ ЗДІБНОСТЯМИ.

СТАРОСТИ ГРУП ВХОДЯТЬ ДО СКЛАДУ СТАРОСТАТУ ФАКУЛЬТЕТУ. 
ЯК ПРАВИЛО, СТАРОСТАТ — ЗБОРИ СТАРОСТІВ, ПРОВОДЯТЬ РЕГУЛЯРНО 
(ОДИН РАЗ НА ТИЖДЕНЬ) У ВИЗНАЧЕНИЙ ЧАС, ДЕ ОБГОВОРЮЮТЬ 
ПИТАННЯ УСПІШНОСТІ СТУДЕНТІВ, ПРОЖИВАННЯ В ГУРТОЖИТКУ, 
СТИПЕНДІЙ, НАЙБЛИЖЧИХ ТВОРЧИХ, НАУКОВИХ ЧИ СПОРТИВНИХ 
ЗАХОДІВ ТОЩО. ЗАВДЯКИ ЦЬОМУ ІНФОРМАЦІЯ ШВИДКО Й ОПЕРАТИВНО 
НАДХОДИТЬ ВІД ДЕКАНАТУ ДО МАЙБУТНІХ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ.

ТАКОЖ НЕВІД’ЄМНОЮ ЧАСТИНОЮ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
Є СТУДЕНТСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ — ЦЕ ГРУПА ЛІДЕРІВ ФАКУЛЬТЕТУ, МІСІЄЮ 
ЯКИХ Є ЯСКРАВЕ ТА НЕЗАБУТНЄ ЖИТТЯ ФАКУЛЬТЕТУ В ПОЗАУРОЧНИЙ ЧАС. 
ВОНА ОБ’ЄДНУЄ СТУДЕНТІВ, ВИКЛАДАЧІВ, АДМІНІСТРАЦІЮ ФАКУЛЬТЕТУ 
З МЕТОЮ НАДАННЯ ДОПОМОГИ СТУДЕНТСЬКІЙ МОЛОДІ, СТВОРЕННЯ 
МЕХАНІЗМІВ РЕАЛІЗАЦІЇ СТУДЕНТСЬКОЇ ІНІЦІАТИВИ, ЗАХИСТУ СОЦІАЛЬНИХ, 
ЕКОНОМІЧНИХ ТА ІНШИХ ІНТЕРЕСІВ СТУДЕНТСТВА. СТУДЕНТСЬКА 
ОРГАНІЗАЦІЯ БЕРЕ НА СЕБЕ ОРГАНІЗАЦІЮ СПОРТИВНИХ, КІБЕРСПОРТИВНИХ, 
ТВОРЧИХ ЗАХОДІВ, КОНКУРСІВ, ФЛЕШМОБІВ ТОЩО.

ЗАГАЛОМ ДІЯЛЬНІСТЬ СТУДЕНТСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ФАКУЛЬТЕТУ 
СПРЯМОВАНА НА ГУРТУВАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ НУБІП 
УКРАЇНИ, ЗАХИСТ ПРАВ І ЗАКОННИХ ІНТЕРЕСІВ СТУДЕНТСТВА, РОЗВИТОК 
ЛІДЕРСЬКИХ ЯКОСТЕЙ, ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ ШЛЯХОМ ОРГАНІЗАЦІЙНО-
МАСОВОЇ РОБОТИ ТА ЧЕРЕЗ ДІЯЛЬНІСТЬ КЛУБУ ЗНАВЦІВ, КЛУБУ «МІСТО 
МАФІЯ», НАУКОВОГО КЛУБУ, МЕДІА-ЦЕНТРУ, СОЦІАЛЬНОГО ЦЕНТРУ, 
СПОРТИВНОГО ЦЕНТРУ Й ТУРИСТИЧНОГО КЛУБУ «БАРС».

ЗА 25 РОКІВ ФУНКЦІОНУВАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
ФАКУЛЬТЕТУ ЗМІНИЛОСЯ 12 ГОЛІВ, А САМЕ: ОЛЕКСІЙ ЛИТОВКА, 

Учасники Лiтньої школи з геодезії та землеустрою, 2018 р.
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ЛЮДМИЛА КРАТКО, ІННА ПОКИДЬКО, ЛІЛІЯ ГЕБРИН, ЮЛІЯ КНИЖКА, 
АНАСТАСІЯ ГУРСЬКА, АНДРІЙ КАСЯНЧИК, КАРІНА КАРМАЗІНА, АНДРІЙ 
АКСЬОН ТА МАРІЯ АНДРЄЄВА.

СЬОГОДНІ КЕРІВНИКОМ СТУДЕНТСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ФАКУЛЬТЕТУ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ Є ОЛЕКСАНДР ВЕРТЕЛЕЦЬКИЙ, СТУДЕНТ IІІ КУРСУ, 
ЯКИЙ ВСТУПИВ ДО НУБІП УКРАЇНИ В 2019 Р. З ПЕРШИХ ДНІВ ВІН 
ЗАЙНЯВ АКТИВНУ ПОЗИЦІЮ В ЖИТТІ ФАКУЛЬТЕТУ, РОЗПОЧАВШИ РОБОТУ 
В СПОРТИВНОМУ СЕКТОРІ СТУДЕНТСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ФАКУЛЬТЕТУ, 
А В 2020 Р. ЇЇ ОЧОЛИВ.

УСІ ЗГАДАНІ КЕРІВНИКИ ВКЛАДАЛИ ЧАСТИНКУ СВОЄЇ ДУШІ 
В РОЗВИТОК СТУДЕНТСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ФАКУЛЬТЕТУ, ВДОСКОНАЛЮВАЛИ 
ЇЇ, САМЕ ТОМУ ТЕПЕР ВОНА МАЄ ЧІТКУ ТА ЗЛАГОДЖЕНУ СТРУКТУРУ: 
ГОЛОВА — ЛІДЕР, ЛЮДИНА ЯКА ВМІЄ ДЕЛЕГУВАТИ ЗАВДАННЯ ТА ЧІТКО 
ЗНАЄ, ЩО ПОТРІБНО СТУДЕНТАМ; ЗАСТУПНИК — ПРАВА РУКА ЛІДЕРА, 
ТОЙ, ХТО ЗАВЖДИ ЗМОЖЕ СТАТИ НА ПЕРЕДОВУ ТА ВІДСТОЮВАТИ ІНТЕРЕСИ 
ФАКУЛЬТЕТУ; СЕКРЕТАР — ОСОБА, ЯКА КЕРУЄ НАРАХУВАННЯМ 
ДОДАТКОВИХ БАЛІВ І ПИЛЬНУЄ ЗА ЇХ ПРАВИЛЬНИМ РОЗПОРЯДЖЕННЯМ, 
ТОЙ, ХТО БЕРЕ НА СЕБЕ ВСЮ ПАПЕРОВУ РОБОТУ; ГОЛОВИ ВІДДІЛІВ ЗА 
РІЗНИМИ НАПРЯМАМИ РОБОТИ; ЧЛЕНИ ОРГАНІЗАЦІЇ — ЛЮДИ, ЯКІ 
МОЖУТЬ ВЗЯТИСЯ ЗА БУДЬ-ЯКУ СФЕРУ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ДОВЕСТИ СПРАВУ ДО 
ЛОГІЧНОГО ЗАВЕРШЕННЯ.

ОСНОВНИМ ЗАВДАННЯМ СТУДЕНТСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ФАКУЛЬТЕТУ Є 
ЗАХИСТ ПРАВ СТУДЕНТІВ, ВІДСТОЮВАННЯ ЇХНЬОЇ ПОЗИЦІЇ, ПОКРАЩЕННЯ 
ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ І УМОВ ПРОЖИВАННЯ В ГУРТОЖИТКАХ, А ТАКОЖ 
СПІВПРАЦЯ ІЗ ЗАКЛАДАМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ ТА СВІТУ.

ДО СКЛАДУ ОРГАНІЗАЦІЇ ВХОДЯТЬ ТАКІ ВІДДІЛИ:
1. НАВЧАЛЬНИЙ ВІДДІЛ — ЗАЙМАЄТЬСЯ ПИТАННЯМИ ЩОДО ПРОЦЕСУ 

НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ, ЗОКРЕМА НАРАХУВАННЯМ ДОДАТКОВИХ 
РЕЙТИНГОВИХ БАЛІВ ДЛЯ ОТРИМАННЯ СТИПЕНДІЇ.

2. НАУКОВИЙ ВІДДІЛ — ОРГАНІЗОВУЄ КОНФЕРЕНЦІЇ, РОЗУМОВІ БАТАЛІЇ, 
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ ІГРИ ТА КОНКУРСИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ.

3. ІНФОРМАЦІЙНИЙ ВІДДІЛ — СВОЄЧАСНО ІНФОРМУЄ СТУДЕНТСТВО 
ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ МАЙБУТНІХ ЗАХОДІВ, ПУБЛІКУЄ НОВИНИ ТА 
РЕПОРТАЖІ.

4. СПОРТИВНИЙ ВІДДІЛ — ОРГАНІЗОВУЄ 
СПОРТИВНІ ЗМАГАННЯ МІЖ СТУДЕНТАМИ 
РІЗНИХ ФАКУЛЬТЕТІВ, АДМІНІСТРАЦІЄЮ ТА 
СТУДЕНТСТВОМ, ЗАЙМАЄТЬСЯ РОЗВИТКОМ 
НОВИХ СПОРТИВНИХ НАПРЯМІВ, ЯКІ ЦІКАВЛЯТЬ 
СТУДЕНТІВ.
5. КІБЕРСПОРТИВНИЙ ВІДДІЛ — ВІДОБРАЖАЄ 
СУЧАСНІСТЬ, ПОКОЛІННЯ, ЯКЕ У ВІРТУАЛЬНОМУ 
СВІТІ СТВОРЮЄ СВОЮ РЕАЛЬНІСТЬ. ТОЖ 
КІБЕРСПОРТИВНІ ЗМАГАННЯ ВКРАЙ НЕОБХІДНІ ДЛЯ 
СТУДЕНТА СЬОГОДЕННЯ.
6 КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ВІДДІЛ — 
НАЙЯСКРАВІШИЙ СЕКТОР, ЯКИЙ ПЛАНУЄ ВСІ 
ВЕЧІРКИ, Є ОСНОВНИМ ОРГАНІЗАТОРОМ ЗАХОДІВ, 
ЯКІ НАСИЧУЮТЬ СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ ЯСКРАВИМИ 
ЕМОЦІЯМИ ТА ПРИКРАШАЮТЬ СТУДЕНТСЬКІ БУДНІ. 
ВІДДІЛ ВІДПОВІДАЄ ЗА ТВОРЧЕ Й КУЛЬТУРНЕ 

НАСИЧЕННЯ ЖИТТЯ ФАКУЛЬТЕТУ, А ТАКОЖ ОРГАНІЗОВУЄ ТАКІ 
МАСШТАБНІ КОНКУРСИ, ЯК «КРАСА ФАКУЛЬТЕТУ», «ПІСЕННІ БАТАЛІЇ», 
«ГОЛОСІЇВСЬКА ВЕСНА», «АГРАРНА РЕСПУБЛІКА», ВИПУСКНІ ВЕЧОРИ 
ТА ІН.

7. СОЦІАЛЬНИЙ ВІДДІЛ — СПРЯМОВУЄ ДІЯЛЬНІСТЬ НА БЛАГОДІЙНІСТЬ, 
ОРГАНІЗАЦІЮ ТА ПРОВЕДЕННЯ ВОЛОНТЕРСЬКИХ ЗАХОДІВ СЕРЕД 
СТУДЕНТІВ УНІВЕРСИТЕТУ. ЯСКРАВИМИ ПРИКЛАДАМИ Є ТРАДИЦІЙНІ 
БЛАГОДІЙНІ АУКЦІОНИ, ЯРМАРКИ, БЛАГОДІЙНІ ВЕЧЕРІ ТОЩО.
ВІДКРИТІСТЬ Є ВИЗНАЧАЛЬНИМ ПРИНЦИПОМ ДІЯЛЬНОСТІ 

СТУДЕНТСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ФАКУЛЬТЕТУ, ЯКА ІСНУЄ ДЛЯ ТОГО, ЩОБ 
ЗРОБИТИ ЖИТТЯ ФАКУЛЬТЕТУ СПРАВЕДЛИВИМ І ЯСКРАВИМ, ЗАХИСТИТИ 
ПРАВА ТА ІНТЕРЕСИ МАЙБУТНІХ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ.

СТУДЕНТСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ — МІСТОК ПОРОЗУМІННЯ МІЖ 
СТУДЕНТСТВОМ І АДМІНІСТРАЦІЄЮ. ГОЛОВА СТУДЕНТСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
ТА ГОЛОВА ПРОФСПІЛКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ СТУДЕНТІВ Є ЧЛЕНАМИ ВЧЕНОЇ 
РАДИ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, ЗАВДЯКИ ЧОМУ МАЮТЬ 
ЗМОГУ ІНФОРМУВАТИ АДМІНІСТРАЦІЮ ПРО ПОТРЕБИ ТА ПРОБЛЕМИ 
СТУДЕНТСТВА. СТУДЕНТСЬКИЙ АКТИВ СКЛАДАЄ 50% СТИПЕНДІАЛЬНОЇ 
КОМІСІЇ.

НЕ МЕНШ ЯСКРАВОЮ ТА НЕЗАБУТНЬОЮ НА ФАКУЛЬТЕТІ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ Є І НАВЧАЛЬНА ЛІТНЯ ПРАКТИКА, ЯКА 
ВІДБУВАЄТЬСЯ НА БАЗІ БОЯРСЬКОЇ ЛІСОВОЇ ДОСЛІДНОЇ СТАНЦІЇ 
В С. ДЗВІНКОВЕ.

АЛЕ ТУТ СТУДЕНТИ НЕ ТІЛЬКИ ЗАКРІПЛЮЮТЬ ПРОЙДЕНИЙ МАТЕРІАЛ 
З ТОПОГРАФІЇ ТА ГЕОДЕЗІЇ, АЛЕ Й МАЮТЬ МОЖЛИВІСТЬ ОЗНАЙОМИТИСЯ 
З ПЕРЕДОВИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ В ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНІЙ СФЕРІ, 
ОТРИМАТИ ДРУЖНІ ПОРАДИ ВІД ПРОВІДНИХ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ ГЕОДЕЗІЇ 
ТА ЗЕМЛЕУСТРОЮ ПІД ЧАС ЗУСТРІЧІ З ЧЛЕНАМИ РАДИ РОБОТОДАВЦІВ, 
ЯКІ БЕРУТЬ АКТИВУ УЧАСТЬ У ПРОВЕДЕННІ ЛІТНЬОЇ ШКОЛИ ІЗ ГЕОДЕЗІЇ 
ТА ЗЕМЛЕУСТРОЮ.

РОБОТОДАВЦІ НЕ ЗАЛИШАЮТЬ ПОЗА УВАГОЮ РІВЕНЬ ПРАКТИЧНОЇ 
ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ І ТАКІ 
ЗАХОДИ ВІДБУВАЮТЬСЯ НАДЗВИЧАЙНО АКТИВНО І НАСИЧЕНІ ГАРНИМИ 
ЕМОЦІЯМИ. ПІД ЧАС ЛІТНЬОЇ ШКОЛИ СТУДЕНТИ НЕ ЛИШЕ 
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ОЗНАЙОМЛЮЮТЬСЯ З ІННОВАЦІЙНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ В ГЕОДЕЗІЇ 
ТА ОБМІНЮЮТЬСЯ ДОСВІДОМ ІЗ ПРЕДСТАВНИКАМИ ПРОВІДНИХ 
ПІДПРИЄМСТВ В ЦІЙ ГАЛУЗІ, АЛЕ Й БЕРУТЬ УЧАСТЬ У ЦІКАВИХ 
ГЕОДЕЗИЧНИХ КОНКУРСАХ, КВЕСТАХ, ВІЙСЬКОВО-СПОРТИВНИХ 
ЗМАГАННЯХ (МІНІ-ФУТБОЛ, ВОЛЕЙБОЛ, СТРІТБОЛ, СТРИБКИ ЗІ 
СКАКАЛКОЮ, ПІДТЯГУВАННЯ НА ТУРНІКУ, ВІДЖИМАННЯ НА БРУСАХ, 
ТЕНІС) І ЗАГАЛОМ АКТИВНО ПРОВОДЯТЬ ДОЗВІЛЛЯ. ВИКОРИСТОВУЮЧИ 
НАБУТІ ЗНАННЯ, СТУДЕНТИ ЗМАГАЮТЬСЯ У ВМІННІ НАЙТОЧНІШЕ 
ВИМІРЯТИ ДОВЖИНИ ЛІНІЙ, КУТІВ ТА ПЕРЕВИЩЕНЬ, А УЧАСНИКИ 
НАВІГАЦІЙНО-ГЕОДЕЗИЧНОГО КВЕСТУ ЗНАХОДЯТЬ НАСТУПНУ ПІДКАЗКУ 
ЗА ДОПОМОГОЮ GPS. ДЛЯ ПЕРЕМОЖЦІВ ЗМАГАНЬ АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ ЗАВЖДИ ГОТУЄ ЦІННІ ПОДАРУНКИ.

НЕОДНОРАЗОВО БАЗУ ПРАКТИКИ ВІДВІДУВАЛИ ОЧІЛЬНИКИ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА 
КАДАСТРУ: ОЛЕГ ЦВЯХ, ІГОР ЯЦУК, РОМАН ЛЕЩЕНКО. ДО РАДИ 
РОБОТОДАВЦІВ ВХОДЯТЬ НАЙПОТУЖНІШІ ПІДПРИЄМСТВА І ОРГАНІЗАЦІЇ, 
ЗАЦІКАВЛЕНІ В ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ СПЕЦІАЛІСТІВ: ТОВ «ЛІДЕР 
ПЛЮС», КП «КИЇВСЬКИЙ ІНСТИТУТ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН», 
ДП «КИЇВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ», ДУ «ІНСТИТУТ ОХОРОНИ ҐРУНТІВ», ДП «ЦЕНТР 
ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ», ПП «АРШИН» ТА ІН.

ЗАВДЯКИ СТАРАННЯМ АДМІНІСТРАЦІЇ НУБІП УКРАЇНИ НА 
ЧОЛІ З РЕКТОРОМ СТАНІСЛАВОМ НІКОЛАЄНКОМ, ДИРЕКЦІЇ ННІ 
ЛІСОВОГО ТА САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА (І ОСОБИСТО 
ПЕТРА ЛАКИДИ), КЕРІВНИКІВ БОЯРСЬКОЇ ЛДС (АНАТОЛІЯ КАРПУКА, 
ОЛЕКСАНДРА ШЕВЧУКА) ДЛЯ ВИКОНАННЯ ГЕОДЕЗИЧНОЇ ЗЙОМКИ ТА 
ПРОВЕДЕННЯ КАМЕРАЛЬНОЇ ОБРОБКИ РЕЗУЛЬТАТІВ ЗНІМАНЬ СТВОРЕНІ 
ВСІ УМОВИ: ОХАЙНИЙ ГУРТОЖИТОК І ОСНАЩЕНІ НОВИМИ МЕБЛЯМИ ТА 
МУЛЬТИМЕДІЙНИМ ОБЛАДНАННЯМ НАВЧАЛЬНІ ЛАБОРАТОРІЇ. А ПІСЛЯ 
ЗАВЕРШЕННЯ ПОЛЬОВИХ РОБІТ ТА ЇХНЬОГО ГЕОДЕЗИЧНОГО ОПРАЦЮВАННЯ, 
СТУДЕНТИ МОЖУТЬ ПРОГУЛЯТИСЯ ТЕРИТОРІЄЮ БАЗИ ТА ПОСПІЛКУВАТИСЯ 
ТЕПЛИМИ СЕРПНЕВИМИ ВЕЧОРАМИ.

КРІМ ТОГО, НА БАЗІ МОЛОДЬ 
МОЖЕ ЗАЙМАТИСЯ СПОРТОМ НА 
НОВИХ СПОРТИВНИХ МАЙДАНЧИКАХ. 
А СВІЖЕ ПОВІТРЯ І РАННІ ПІДЙОМИ (ЧАСОМ 
ДОВОДИТЬСЯ ВИХОДИТИ В ПОЛЕ І О 6-Й 
РАНКУ) СПРИЯЮТЬ ГАРНОМУ НАСТРОЮ 
І ЗАРЯДУ ЕНЕРГІЇ НА ВЕСЬ ДЕНЬ.

ЩОДНЯ ЗАТИШНА Й СУЧАСНА 
ЇДАЛЬНЯ ЗАБЕЗПЕЧУЄ СТУДЕНТІВ ПОНАД 
140 ПОРЦІЯМИ. А ГОТУЮТЬ ТУТ СМАЧНО, 
ПОРЦІЇ — ВЕЛИКІ, А ЦІНА — СИМВОЛІЧНА.

У ДЗВІНКОВОМУ СТУДЕНТИ ПРОЖИВАЮТЬ 
У КОМФОРТНИХ УМОВАХ: КАПІТАЛЬНО 
ВІДРЕМОНТОВАНИЙ ГУРТОЖИТОК, НАВЧАЛЬНІ 
АУДИТОРІЇ, ЇДАЛЬНЯ ТА СПОРТИВНІ 
МАЙДАНЧИКИ З УСІМА ЗАБЕЗПЕЧЕНИМИ 
КОМУНІКАЦІЯМИ, БЕЗКОШТОВНИЙ ВАЙ-ФАЙ 
ПО ВСІЙ ТЕРИТОРІЇ НАВЧАЛЬНОЇ БАЗИ.

НЕЗАБУТНІ ВРАЖЕННЯ НА БАЗІ БОЯРСЬКОЇ ЛІСОВОЇ 
ДОСЛІДНОЇ СТАНЦІЇ ЗАЛИШАЄ НЕ ТІЛЬКИ ЛІТНЯ ПРАКТИКА. НА 
ПОЧАТКУ НАВЧАЛЬНОГО РОКУ, ОРІЄНТОВНО — КІНЕЦЬ ВЕРЕСНЯ, 
РОЗПОЧИНАЄТЬСЯ МАСШТАБНИЙ СТУДЕНТСЬКИЙ ЗАХІД, ЯКИХ МАЄ 
НАЗВУ «АГРАРНА РЕСПУБЛІКА». ВІДБУВАЄТЬСЯ ВСЕ ПРОТЯГОМ 
ТРЬОХ ДНІВ, ЯКІ НАСИЧЕНІ СПОРТИВНИМИ, ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИМИ ТА 
ТВОРЧИМИ КОНКУРСАМИ. ТАК, КОЖНА КОМАНДА, У СКЛАДІ ЯКОЇ ПО 
ДЕСЯТЬ ЛЮДЕЙ ІЗ КОЖНОГО ФАКУЛЬТЕТУ, СТРИБАЄ НА СКАКАЛЦІ, 
ГРАЄ В ДАРТС, ШАШКИ, МУЛЬТРЕАЛІЇ, ЖІНОЧЕ ПЕНАЛЬТІ, ПРОХОДИТЬ 
ТЕСТ НА ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ IQ ТА БЕРЕ УЧАСТЬ У ЗМАГАННЯХ ІЗ 
ПЛАНКИ. ОСОБЛИВУ УВАГУ ПРИДІЛЕНО КОНКУРСУ КРАСИ «МІС ТА 
МІСТЕР АГРАРНА РЕСПУБЛІКА», ДЕ СТУДЕНТИ ЗАЗВИЧАЙ ВИБОРЮЮТЬ 
ПЕРЕМОГУ, І НЕ ОДНУ.

НЕ МЕНШ ЯСКРАВОЮ ПОДІЄЮ ФАКУЛЬТЕТУ Є УЧАСТЬ 
У МІЖНАРОДНОМУ ТВОРЧОМУ ФЕСТИВАЛІ «ГОЛОСІЇВСЬКА ВЕСНА», ДЕ 
СВОЮ МАЙСТЕРНІСТЬ СТУДЕНТИ ДЕМОНСТРУЮТЬ У ХОРЕОГРАФІЧНИХ, 
ВОКАЛЬНИХ, ІНСТРУМЕНТАЛЬНИХ, АКТОРСЬКИХ І НАВІТЬ КОМЕДІЙНИХ 
НОМІНАЦІЯХ. ЩЕ НЕ БУЛО ТАКОГО РОКУ, ДЕ ФАКУЛЬТЕТ НЕ ВИБОРОВ 
ЖОДНОГО ПРИЗОВОГО МІСЦЯ. ТОЖ СМІЛИВО МОЖНА СКАЗАТИ, ЩО 
ФАКУЛЬТЕТ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ — ОСЕРЕДОК ТАЛАНОВИТОЇ МОЛОДІ.

БЕЗПЕРЕЧНО, ВАЖЛИВУ РОЛЬ НА ФАКУЛЬТЕТІ ВІДІГРАЄ СПОРТ. 
ТРАДИЦІЙНИМИ СТАЛИ ФУТБОЛЬНІ МАТЧІ МІЖ КОМАНДАМИ СТУДЕНТІВ 
РІЗНИХ КУРСІВ, ВИКЛАДАЧІВ ТА ЧЛЕНІВ РАДИ РОБОТОДАВЦІВ. 
СПОНСОРОМ ТАКИХ ЗАХОДІВ Є РАДА РОБОТОДАВЦІВ ФАКУЛЬТЕТУ 
НА ЧОЛІ З А. М. ПОЛТАВЦЕМ, ЯКА НЕ ТІЛЬКИ ДОПОМАГАЄ 
З ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯМ, А Й ІЗ ОРГАНІЗАЦІЄЮ ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ.

ТАКИМ ЧИНОМ, ДІЯЛЬНІСТЬ УСІХ ВИЩЕЗАЗНАЧЕНИХ 
СТРУКТУР СПРЯМОВАНА НА ФОРМУВАННЯ СТУДЕНТА ФАКУЛЬТЕТУ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ЯК ЛЮДИНИ, МЕТОЮ ЯКОЇ Є ВСЕБІЧНИЙ 
РОЗВИТОК, ДОСЯГНЕННЯ ВИЗНАЧЕНИХ ЦІЛЕЙ, ЕФЕКТИВНА 
САМООРГАНІЗАЦІЯ ТА КЕРІВНИЦТВО ІНШИМИ, НАБУТТЯ ВИСОКОГО 
ПРОФЕСІОНАЛІЗМУ.
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